



2019年12月10日
星期二
第3879期
国内统一连续出版物号
CN 15-0025
邮发代号 15—6

http://www.nmgzf.gov.cn E-mail:nmgfzb@163.com 新闻热线:(0471)4687274 4683057

自治区反邪教协会召开第三次会员代表大会

本报讯(记者 李楠)12月9日,自治区反邪教协会召开第三次会员代表大会,中央政法委反邪教协调局领导、中国反邪教协会主要领导、自治区党委政法委领导出席会议并致辞。天津、河北、辽宁、山东、河南、浙江、湖南、安徽、广东、四川、甘肃等11个兄弟省市党委政法委、反邪教协会代表参加会议。

会议听取了二届理事会工作报告,回顾总结了主要工作情况,并对今后五年工作提出了具体意见:一是增强政治意识,坚持党的领导,以党的建设促进协会工作健康发展;二是加强组织建设,坚持依靠群众,夯实协会发展的根本;三是创新活动形式,丰富宣传内容,进一步提高反邪教宣传的针对性和效率;

四是坚持自身优势,心怀大局,勇于担当,自觉服从服务于党委、政府中心工作。

会议表决通过了《内蒙古自治区反邪教协会章程》,选举产生了第三届理事会领导机构,通过了第三届理事会工作委员会组成人员名单。

据了解,近年来,全区各级反邪教协会以综治宣传月、科普宣传周、防范邪教宣传月、法制宣传周等活动为载体,开展了“进乡村、进社区、进学校、进企业、进机关、进军营”为主题的警示宣传“六进”活动,做到反邪教宣传与群众“面对面”。同时,充分利用网络、新媒体平台及微电影、微视频等新兴传播手段,讲好反邪教故事,利用典型案例开展警示教

育,成效显著。

数据显示,截至2018年底,全区共建成各级各类反邪教协会8714个,其中全区12个盟市、103个旗县(市区)全部成立了反邪教协会;苏木乡镇(街道)成立协会898个,嘎查村(社区)成立协会6012个,宗教团体反邪教协会126个、企事业单位反邪教协会324个。包头市、锡林郭勒盟、鄂尔多斯市、乌海市四级协会组织和学校协会成立率均达到100%。特别是我区在宗教团体成立反邪教协会的做法,属全国首创。

会议指出,新一届反邪教协会要在认清形势、提高认识、增强政治责任感和历史使命感上下功夫;要在科学谋划、统筹发展,推动

全区反邪教工作创新上下功夫;要在依靠群众、发动群众、构建群众性反邪教工作格局上下功夫;要在发挥优势,借鉴新时代“枫桥经验”,参与社会治理工作上下功夫。

会议强调,自治区反邪教协会新一届理事会要在中央政法委、中国反邪教协会和自治区党委政法委的正确领导下,高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,借助十九届四中全会的东风,以奋发有为的精神,以干事创业的风貌,以扎实有效的工作,努力开创新时代全区群众性反邪教工作新局面,为筑牢祖国北疆安全稳定屏障,实现中华民族伟大复兴的中国梦作出新的更大的贡献。

普法进校园 护航青少年



近日,呼伦贝尔市额尔古纳市人民法院民事审判庭副庭长、第三中学法制副校长郎晶来到额尔古纳市第三中学开展“国家宪法日,普法进校园”主题宣讲活动,为该校80余名学生带来了一堂生动精彩的法治教育课。

郎晶用通俗易懂的语言向学生们讲解了什么是校园暴力、校园暴力的表现形式、遭遇校园暴力该如何应对以及违法犯罪的后果,告诫学生们谨慎交友,遭遇校园暴力不以私利救济自己而是选择报告老师、告诉家长,必要时可以选择报警,用法律的武器保护自己。

讲课结束后,郎晶向学生们赠送了笔记本,笔记本首页印有该院副院长黄富玉、综合审判庭庭长郭本强写给学生的寄语。

王婷婷 摄



家门口的“派出所”

——呼伦贝尔市牙克石林都警务助理工作站侧记

在呼伦贝尔市牙克石市,有一个由牙克石市公安局引导培育,社会大众力量参与社会治理的公益组织——牙克石林都警务助理工作站。工作站集综合服务、矛盾纠纷化解、社区戒毒、社区矫正、爱心救助、司法援助、心理疏导、社区警务等八大功能为一体,为当地群众化解矛盾纠纷、解决实际困难。